



Ciudad de México a 14 de Febrero de 2020

FE DE ERRATAS

Se hace del conocimiento de los aspirantes a Docentes, Talleristas, Monitores y Equipo Técnico Administrativo, que por este conducto se hace constar que en la lista de folios aceptados del Programa Social “Ciberescuelas en PILARES 2020” de fecha 31 de enero de 2020, se emite la siguiente fe de erratas.

1.- En la página 1, columna 2, fila 17 dice CEP0001280
Debe decir CEP000142

2.- En la página 8, columna 3, fila 1 dice CEP00027198
Debe decir CEP0002534

3.- En la página 12, columna 4, fila 15 dice CEP0004339
Debe decir CEP00022777

4.- En la página 15, columna 3, fila 6 dice CEP0006859
Debe decir CEP0000214

5.- En la página 26, columna 5, fila 5 dice CEP00019405
Debe decir CEP000031998

6.- En la página 21, columna 3, fila 14 dice CEP00030421
Debe decir CEP00037877

7.- En la página 28, columna 1, fila 10 dice CEP0006255
Debe decir CEP00047307

8. En la página 28, columna 2, fila 10 dice CEP0008187 Debe decir CEP0006905 Se hace del conocimiento a los aspirantes para todos los efectos legales a que haya lugar.